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SOLICITUD DE CAMBIO DE TITULARIDAD EN HOSTISOFT S.L.


*Este archivo está configurado para rellenarlo desde Microsoft Word antes de imprimirlo
CAMBIO DE TITULAR DE LA CUENTA DE CLIENTE


Fecha :      
Actual Titular

(Use los datos que están registrados en Hostisoft SL)

Yo D.       con DNI/CIF       y correo electrónico      , en mi carácter de titular actual de la cuenta de cliente en Hostisoft SL, doy mi autorización para realizar un cambio de titularidad al nuevo titular que aparece indicado en este documento. Por ello, firmo la siguiente solicitud.
Firma del actual titular de la cuenta de cliente
(Requiere sello en caso de empresa)

	


Nuevo Titular

Yo D.       con DNI/CIF       y correo electrónico      , en mi carácter como nuevo titular de la cuenta de cliente en Hostisoft SL, acepto este cambio y asumo la responsabilidad de gestionar el/los servicio/s contratado/s. Por ello, firmo la siguiente solicitud. 
Con esta firma declaro que he leído y aceptado los términos y condiciones del contrato de Hostisoft S.L.
http://www.hostigal.com/descargas/condiciones_generales_de_contratacion_electronica.pdf 

Firma del nuevo  titular de la cuenta de cliente
(Requiere sello en caso de empresa)

	


 FORMCHECKBOX 
Sí , estamos de acuerdo con los Términos que aparecen expuestos en este documento.

De acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de datos de carácter personal, le informamos que sus datos pasan a formar parte de un fichero de Hostisoft SL cuya finalidad es la recogida de datos para poder procesar el cambio de titularidad de la cuenta principal de cliente. Así mismo, le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos remitiendo un escrito al Departamento de Administración, Hostisoft S.L. C/ Rosalía de Castro, 31 Portal A, Entreplanta Derecha A 15890 Ames (A Coruña), adjuntando  copia que acredite su identidad. También puede comunicarlo enviando un email a info@hostisoft.com 

Indique el motivo del cambio de titularidad. Entre paréntesis le aparece la documentación requerida que debe adjuntar a esta solicitud en cada caso.

 FORMCHECKBOX 
 Defunción (Adjuntar certificado + DNI/CIF del nuevo titular) 

 FORMCHECKBOX 
 Sustitución del actual administrador de la cuenta (Adjuntar DNI/CIF de ambos firmantes)

 FORMCHECKBOX 
 Cese de la empresa (Adjuntar DNI/CIF de ambos firmantes)

 FORMCHECKBOX 
 Minusvalía / enfermedad que impida al actual titular ejercer como administrador de la cuenta (Adjuntar certificado que acredite la minusvalía/enfermedad + DNI/CIF de ambos firmantes) Para este caso no es requerida la firma del actual titular.

 FORMCHECKBOX 
 Otros (Adjuntar DNI/CIF de ambos firmantes) Especificar     
*En caso de que actúe en nombre de otra persona requiere una copia del poder de representación

Esta solicitud debe ser enviada a la cuenta de correo electrónico admon@hostisoft.com
Una ves recibamos esta solicitud, verificaremos los datos y procederemos al cambio de titular. El nuevo titular recibirá una notificación del cambio por correo electrónico y desde ese momento el otro titular no podrá accder. Si transcurren más de 48h. y no ha recibido notificación contacte con nuestro departamenteo para resolverlo.

Obligaciones y derechos del actual y nuevo titular

Use un email válido y funcional. Debe usar una cuenta de correo válida y funcional, ya que el sistema utiliza este email para enviar todo tipo de notificaciones, así como recordar su clave en caso de olvidarla.

No realice un mal uso de  este trámite. Estos casos son excepcionales y por tanto no deben darse con mucha frecuencia. No obstante, le rogamos que no haga un mal uso de este trámite, ni realice continuas solicitudes de cambio en la misma cuenta. Usted debe ser responsable y un solo cambio de titular debería ser efectivo y no conllevar futuras modificaciones en cortos especioas de tiempo. Hostisoft S.L. se reserva el derecho de imponer un precio a esta solicitud en aquiellos casos en los que se reputa este trámite de forma continuada.

Finalidad. La finalidad de esta solicitud es la de salvaguardar ña protección de la cuenta del cliente, verificando su titularidad y protegiéndose frente a terceros que intenten una intrusión con datos falsos. Por motivos de seguridad no permitimos realizar este cambio desde el área de clientes, ya que consideramos que no es seguro.

Responsabilidad. Con la firma de este documento, el actual titular cede voluntariamente la administración legal de el/los producto/s o servicio/s indicados anteriormente y el nuevo titular los acepta.

